
Фронтовикам - від бориспільчан 

ЩО «В КОМОРІ» ДЛЯ БІЙЦІВ 
Щодня в селах і містах люди не-
суть до сільрад, благодійних 
фондів, місцевих штабів із допо-
моги воїнам харчі, одяг, медика-
менти, побутові речі тощо. Ми 
справді - одна велика родина. А 
разом і ворога здолаємо. У цій 
добірці - мозаїка добрих справ 
за невеликий проміжок часу. 

києво-святошинський РАЙОН 
Цього тижня активісти передали на пере 
дову бронежилети, маскувальні сітки, 
тактичні окуляри, медпрепарати, харчі, 
запчастини для автотранспорту. Також 
вдалося придбати й передати військо-
вим пристрої захисного зв'язку, що пра-
цюють на спецчастотах і унеможливлю-

ють визначення місця перебування осо-
би та її прослуховування. Усе це - за до-
помоги громади й керівництва району. 
БРОВАРСЬКИЙ РАЙОН Громада пе-

редала учасникам АТО два прилади ніч-
ного бачення, а також комплекти вій-
ськової амуніції трьом військовослуж-
бовцям, які вирушають на схід країни. 
Також для закупівлі армійського споря-
дження представники федерації футбо-
лу Броварського району передали вої-
нам Київщини 7 тис. 100 грн. 

СЛАВУТИЧ За рішенням міського шта-
бу, організація роботи зі збирання ко-
штів, харчів, медичних препаратів і засо-
бів гігієни для військовослужбовців, які 
беруть участь в АТО, була покладена на 
муніципальний Центр соціальних служб 
для сім'ї, дітей і молоді. На допомогу 

прийшли й волонтери. Отож «у коморі» 
(для фронту) - більше 150 кілограмів 
крупів і стільки ж макаронних виробів, 
майже 200 банок консервів, а ще - цу-
кор, чай, олія, згущене молоко, засоби гі-
гієни. У двох аптеках міста та приміщенні 
поліклініки було зібрано медичні препа-
рати і кошти. Незабаром вантаж знайде 
свого адресата. 

ФАСТІВ Мешканці мікрорайону Потіївка 
підтримали ініціативу місцевого міськра-
йонного штабу з координації надання до-
помоги військовослужбовцям. Голови ву-
личних комітетів «пройшли» зі скринькою 
оселями мікрорайону. Усього з 88 будин-
ків було зібрано 5250 гривень. Ці кошти 
вже передали голові міськрайонної орга-
нізації ветеранів Афганістану (воїнів-інтер-
націоналістів) Леоніду Балашкевичу. ЧК 


